

MINISTARSTVO SMIJEŠNOG HODANJA



Ovo je vrlo zabavna igra (svi ćete se puno smijati), a kojom se potiče kretanje na različite načine, pri čemu se aktiviraju različite skupine mišića.

Odrasli i dijete stoje jedno nasuprot drugog. Odrasli prvi smišlja način hodanja za dijete. Hodanje bi trebalo biti što smiješnije kako bi se aktiviralo što više mišića.

Na primjer:

- hodati s blago savinutim koljenima držeći obje ruke na glavi,
- hodati na vanjskim rubovima stopala tako da obje ruke držimo na leđima,
- hodati u čučnju oslanjajući se na ruke (lijevo, desno), ... nastavite dalje sami

„Ministar“ je onaj/ona koji zadaje način hodanja, dijete i odrasli se izmjenjuju u ulozi „ministra“ (ali oboje izvode pokrete). U igri može sudjelovati i više igrača.

Sastavila odgojiteljica Kristina P.

IZRADA „DRUGAČIJE“ KUGLANE



Materijali za izradu: PVC bočice (zapremnine 2dcl, ili 0,5 l), samoljepljive trake u boji, papiri, flomasteri, bojice, tempere, široko ljepilo (selotejp), kamenčići ili pijesak.

Ova izrada potrebnog materijala za igru, zajednički je projekt djeteta i roditelja. Odaberite određeni broj istih bočica čiju ćete unutrašnjost ispuniti jednakom količinom pijeska ili kamenčića (vrlo malo, tek toliko da dobiju na neznatnoj težini). Neka dijete odabere tehniku (flomaster, tempera,...) kojom će obojiti list papira (visina i širina bočice).

Kada je čitav papir ispunjen, omotajte ga i zalijepite na bočicu. Na isti način ukasite ostale „čunjeve“ ili ih oblijepite samoljepljivim trakama.

Za gađanje čunjeva iskoristite loptice koje posjedujete. U igri kuglanja u kojoj dijete cilja, potiče se naročito razvoj akomodacije oka, preciznosti i koordinacije.

Sastavile odgojiteljice Lucija Z. i Marija M.

KUĆICA GEOMETRIJSKIH OBLIKA



Izrada potrebnog materijala za igru je mali projekt roditelje i djeteta. Evo što vam je potrebno: deblji karton za podlogu, papiri u boji, škare, ljepilo, kutija (za kocku). Veličinu kućice dogovorite s djetetom.

Obavezna je prisutnost roditelje za vrijeme izrade potrebnog materijala za igru.

Prema gornjoj fotografiji izrežite i zalijepite na podlogu (karton) kućicu (samo zidove i krov). Posebno izrežite različite geometrijskih oblika u bojama koje se nalaze na kocki i to: crvenu, plavu, žutu, zelenu, bijelu i crnu.

Igra se igra na način da se baci kocka i prema dobivenoj boji treba pronaći odgovarajući geometrijski oblik na kućici. Kada sve oblike pokupite sa kućice, zaigrajte novu igru na način da se prema dobivenoj boji na kocki odabire geometrijski oblik i postavlja na kućicu (ponovo gradite kućicu). Imenujte geometrijske oblike i boje za vrijeme igre.

Budite domišljati i smislite i neki drugi oblik igre korištenjem ovih materijala.

Sastavila odgojiteljica Gordana K.

UTISKIVANJE ILI NIZANJE



Fotografija 1



Fotografija 2

Za ove aktivnosti predlažemo da koristiti ove materijale:

- Plastelin (tijesto), štapiće za ražnjice, ... Za aktivnost utiskivanja štapića u plastelin (fotografija 1)
- Spužvicu, čačkalice i šire gumice za kosu. Za aktivnost nizanja gumica na čačkalice, utisnute čačkalice u spužvicu (fotografija 2).

Aktivnosti su primjerene mlađem uzrastu djece i neophodna je prisutnost roditelja (zbog sigurnosti djeteta).

Ovom aktivnošću kod djece potičemo:

- razvoj okulomotorne koordinacije
- razvoj fine motorike šake i prstiju

Sastavile odgojiteljice: Božena M., Mirjana V. i Marina B.